
Самит ЕУ: Меркел и Макрон се надају решењу каталонског проблема “у оквиру шпанског Устава”
четвртак, 19 октобар 2017 16:19

Немачка канцеларка Ангела Меркел изразила је данас наду да решења каталонске
кризе "могу бити нађена у оквиру шпанског Устава” и подржала "позицију шпанске
Владе".

  

  

- Надамо се да решења могу бити пронађена у оквиру шпанског Устава - рекла је она
приликом доласка на самит ЕУ у Бриселу.

  

Француски председник Емануел Макрон је рекао да ће европски лидери са самита
"целој Шпанији послати поруку јединства".

  

Самит ЕУ се одржава у време када је шпанска влада објавила да би могла суспендовати
аутономију Каталоније. Претходно је каталонски лидер Карлес Пуџдемон запретио да ће
прогласити независност ако се "репресија" настави.

  

Почиње самит ЕУ: Гомилају се проблеми за Европу, а све очи ће бити уперене у ЊЕГА

  

Рахој избегао питања
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Шпански премијер Маријано Рахој се приликом данашњег доласка на самит ЕУ није
зауставио како би одговорио на питања новинара, на дан одлуке његове владе да
настави са корацима ка наметању директне власти Каталонији, наводи Политико.еу.

  

Портал преноси запажања новинара на Твитеру да је "Рахој скоро трчећим кораком
ушао у зграду Европског савета" и да "није имао времена за питања".

  

Меркел похвалила и критиковала Турску

  

Ангела Меркел похвалила је данас Турску за начин на који је поступала по питању
избеглица, али је истакла да је јако забринута због слома владавине права и подржала
смањење новца који ЕУ даје Анкари у оквиру њеног пута ка блоку.

  

- У условима наших демократских вредности, развој догађаја у Турској је био веома
негативан. Не само да су ухапшени Немци, већ је читава владавина закона у Турској
кренула у погрешном смеру. Јако смо забринути због тога. И ја ћу подржати смањење
претприступних фондова - рекла је Меркел на почетку самита Савета Европске уније,
преноси Ројтерс.

  

Она је, међутим, на рачун Турске упутила и похвале.

  

- Такође ћу да будем јасна да Турска чини одличан посао када је речо избеглицама и да
смо ми обавезани споразумом између ЕУ и Турске. Обећали смо 3 три милијарде евра у
наредним годинама на три милијарде које смо већ испунили. Морамо да останемо
доследни овом обећању - поручила је Меркел.

  

(Танјуг, Бета)
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